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o . . . . _ |4;c—5| - . ..
1. Vysetrite priebeh funkcie f:y = =, x € D(f) a nalrtnite jej graf.
RieSenie:
Vysledky:
D(f) = Nulové body:
Parnost, neparnost, periodickost:

Sy

Spojitost, body nespojitosti: [ S S
Limity v bodoch nespojitosti: 1
5 F @) = o0 17 = +

Kladnost, zapornost:

Asymptoty:

f(x) =

Extrémy, monoténnost:

1(@) = o T

Inflexné body, konvexnost, konkavnost:

Do casti , prosim, piSte cely postup rieSenia a do casti piSte iba vysledky a nacrtnite graf funkcie.

—pokracovanie—



| ZS a06-049 |
2. Vysetrite priebeh funkcie f:

RieSenie:

Vysledky:

D(f) =

Parnost, neparnost, periodickost:
Spojitost, body nespojitosti:
Limity v bodoch nespojitosti:
5, F@) =

Kladnost, zapornost:
Asymptoty:

f(2) =

Extrémy, monoténnost:

[ (z) =

Inflexné body, konvexnost, konkavnost:

y = arccotg

Nulové body:

lim f(z) =

T ——o0

3

T
-+

-3

riesil(a): 2

2

x€D(f) a nacrtnite jej graf.

Do casti , prosim, piste cely postup rieSenia a do Casti piste iba vysledky a nacrtnite graf funkcie.

7SB do 22.11.12,

5SB do 29.11.12, 3SB do 06.12.12, 1SB do 28.01.13

Body platia, iba ak st vSetky priklady vyrieSené spravne.
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